
Telleuke høst 2021
Rapport laget: 25.okt.2021 

Undersøkelsesperiode: 12.okt.2021 - 24.okt.2021
Grupper: Svar fra åpen undersøkelse

Responsrate: 4291 

Hvor fikk du forespørselen?: Hvor fikk du forespørselen? 

Svar Verdi Prosent Antall

Fana 1 12% 515

Hovedbiblioteket 2 47.63% 2044

Landås 3 6.27% 269

Laksevåg 9 2.49% 107

Loddefjord 4 8.02% 344

Oasen 5 10.32% 443

Sletten 6 1.31% 56

Ytre Arna 7 0.91% 39

Åsane 8 11.05% 474

Standardavvik.: 2.29 Varians: 5.251 Median: 2 Gj.sn.: 3.35

Maks: 9 Min: 1 Totalt antall svar: 4291 (100%)

Når fikk du forespørselen?: Når fikk du forespørselen? 
Svar Verdi Prosent Antall

8.30 - 10 1 2.77% 119

10 - 12 2 20.44% 877

12 - 15 3 44.51% 1910

15 - 17 4 21.42% 919

17 - 20 5 10.86% 466

Standardavvik.: 0.97 Varians: 0.934 Median: 3 Gj.sn.: 3.17

Maks: 5 Min: 1 Totalt antall svar: 4291 (100%)



Hvor kom forespørselen?: Hvor kom forespørselen? 
Svar Verdi Prosent Antall

Servicepunkt første etasje 1 18.13% 778

Servicepunkt andre etasje 2 2.59% 111

Servicepunkt utlån 3 24.33% 1044

Servicepunkt info 4 20.11% 863

Servicepunkt barn 5 12.19% 523

Servicepunkt fagsal 1 6 7.08% 304

Servicepunkt galleri 10 3.33% 143

I lokalet 7 9.93% 426

Telefon 8 0.79% 34

Epost 9 1.51% 65

Standardavvik.: 2.23 Varians: 4.982 Median: 4 Gj.sn.: 4.03

Maks: 10 Min: 1 Totalt antall svar: 4291 (100%)

Hva handlet forespørselen om (kjappe spørsmål): Kjappe spørsmål 
Svar Verdi Prosent Antall

Hentemelding på reservert 
materiale

1 4.24% 182

Har dere (bok/ annet 
medie)...?

2 15.59% 669

Utføre enkel reservasjon 3 4.73% 203

Låne/levere dagslån (avis, 
spillkontroll, chromebook +
+)

4 7.04% 302

Betaling for kopi eller 
utskrift

5 3.5% 150

Betaling for pose, gebyr 
eller erstatning

6 1.14% 49

Toalett 7 6.76% 290

Åpningstider 8 0.75% 32

Fornye lån 9 1.35% 58

Klage eller ros 10 0.84% 36

ANDRE TYPER 
HENVENDELSER

11 53.76% 2307

Masseregistrering (f.eks 
klassebesøk)

12 0.3% 13

Standardavvik.: 3.91 Varians: 15.278 Median: 11 Gj.sn.: 7.71

Maks: 12 Min: 1 Totalt antall svar: 4291 (100%)



Hovedgruppene: Hva handlet forespørselen om? 
Svar Verdi Prosent Antall

Tjenester 1 26.19% 617

Litteratur og andre medier 2 22.5% 530

Låneforhold (om lånekort 
og ting de har lånt)

3 32.98% 777

Finne frem til / Hvor er... 4 11.21% 264

Arrangement 5 7.13% 168

Standardavvik.: 1.19 Varians: 1.426 Median: 3 Gj.sn.: 2.51

Maks: 5 Min: 1 Totalt antall svar: 2356 (54%)

Klage eller ros: Hvilken type tilbakemelding var det? 

Svar Verdi Prosent Antall

Ros 1 44.44% 16

Klage 2 55.56% 20

Standardavvik.: 0.5 Varians: 0.247 Median: 2 Gj.sn.: 1.56

Maks: 2 Min: 1 Totalt antall svar: 36 (0%)

Var det påstått levert eller påstått ikke lånt?: Var det påstått levert eller påstått ikke lånt? 

Svar Verdi Prosent Antall

Ja, påstått levert 1 75% 6

Ja, påstått ikke lånt 2 25% 2

Standardavvik.: 0.43 Varians: 0.188 Median: 1 Gj.sn.: 1.25

Maks: 2 Min: 1 Totalt antall svar: 8 (0%)

Klage/ros- tid: Hvor lang tid tok det? 

Svar Verdi Prosent Antall

0-1 minutt 1 33.33% 12

1-3 minutt 2 36.11% 13

3-10 minutt 3 30.56% 11

10+ minutt 4 0% 0

30+ minutt 5 0% 0

Pågår/ holder kontakten 6 0% 0

Standardavvik.: 0.8 Varians: 0.638 Median: 2 Gj.sn.: 1.97

Maks: 3 Min: 1 Totalt antall svar: 36 (0%)



Arrangement: Hva lurte låner på angående arrangement? 
Svar Verdi Prosent Antall

Lokasjon 3 45.83% 77

Tidspunkt / Varighet 4 19.64% 33

Informasjon om innhold 1 19.05% 32

Påmelding/ billett 2 22.62% 38

Finnes det/ blir det podcast 
eller stream?

6 0.6% 1

Forslag til arrangement 7 1.79% 3

Ønske om samarbeid til 
arrangement

8 2.98% 5

Kan jeg henge opp en plakat 
/ promotere et 
arrangement?

8 2.98% 5

Avtale om gruppebesøk 9 8.33% 14

Standardavvik.: 2.17 Varians: 4.708 Median: 3 Gj.sn.: 3.38

Maks: 9 Min: 1 Totalt antall svar: 168 (3%)

Finne frem til (filial): Hvor er ... 

Svar Verdi Prosent Antall

Avdeling i biblioteket 14 35.98% 95

Søkepc 5 3.03% 8

Utgang 2 1.14% 3

Heis/ trapp 3 1.14% 3

Sted å lese/jobbe/spise 13 13.64% 36

Oppbevaring/ garderobe 7 0.38% 1

Hyllen med reservert 
materiale

13 6.06% 16

Automat for levere/ låne 12 14.77% 39

Programhefte/ brosjyrer 8 1.89% 5

Person/ ansatt i biblioteket 11 5.3% 14

Spesialrom i biblioteket 13 6.06% 16

Gjenglemte ting 12 4.55% 12

Finne frem utenfor 
biblioteket

10 6.44% 17

Standardavvik.: 2.42 Varians: 5.851 Median: 13 Gj.sn.: 12.27

Maks: 14 Min: 2 Totalt antall svar: 264 (6%)



Låneforhold: Hva lurte låneren på om låneforhold? 
Svar Verdi Prosent Antall

Lånekort, lånt og bestilt 5 38.79% 301

Låne/levere på et annet 
bibliotek eller filial

1 6.06% 47

Pin/ passord 2 11.47% 89

Informasjon om låneregler 3 3.09% 24

Låne/ levere / fornye 4 40.34% 313

Purring/ regning 6 11.47% 89

Standardavvik.: 1.29 Varians: 1.667 Median: 4 Gj.sn.: 4.16

Maks: 6 Min: 1 Totalt antall svar: 776 (18%)

Medier: Hva lurte låneren på om medier? 
Svar Verdi Prosent Antall

Referanse 1 43.69% 232

Finne på hylle/magasin 2 29.57% 157

Reservering 3 10.55% 56

Innlån / fjernlån / bibsok.no 4 6.59% 35

Innkjøpsforslag 5 1.32% 7

Gaver 6 1.88% 10

Lesestimuleringstiltak 
(lesefrø, leseknappen, 
sommerles ++)

7 20.15% 107

Standardavvik.: 2.2 Varians: 4.848 Median: 2 Gj.sn.: 2.81

Maks: 7 Min: 1 Totalt antall svar: 531 (12%)

Hvor lang tid tok det (medier)?: Hvor lang tid tok det? 

Svar Verdi Prosent Antall

0-1 minutter 1 26.37% 140

1-3 minutter 2 43.69% 232

5-10 minutter 3 27.68% 147

15+ minutter 4 1.69% 9

Pågår 5 0.56% 3

Standardavvik.: 0.81 Varians: 0.655 Median: 2 Gj.sn.: 2.06

Maks: 5 Min: 1 Totalt antall svar: 531 (12%)



Ble forespørselen løst?: Ble forespørselen løst? 
Svar Verdi Prosent Antall

Ja 1 86.25% 458

Nei 2 3.58% 19

Henvist 3 7.16% 38

Pågår 4 3.01% 16

Standardavvik.: 0.72 Varians: 0.521 Median: 1 Gj.sn.: 1.27

Maks: 4 Min: 1 Totalt antall svar: 531 (12%)

Tjenester: Hva lurte låneren på om tjenester? 
Svar Verdi Prosent Antall

Hjelp til utskrift (Princh) 1 24.31% 150

Hjelp til å 
kopiere/scanne/faxe

2 10.7% 66

Veiledning på bibliotekets 
digitale utstyr (PC, 
nettbrett, spillkonsoll, 
låneautomat, mikrofilm ++)

4 37.93% 234

Veiledning på privat digitalt 
utstyr (mobil/ laptop o.l, 
inkludert spørsmål om 
Bibliofilapp)

5 13.78% 85

E-bibliotek: 
Atekst/Pressreader/NB/ E-
bokleser (++)

6 3.89% 24

Wi-Fi 6 3.89% 24

Mulighet for å skrive ut/ 
kopiere/ skanne

7 12.8% 79

Standardavvik.: 1.97 Varians: 3.869 Median: 4 Gj.sn.: 3.75

Maks: 7 Min: 1 Totalt antall svar: 617 (14%)

Hvor lang tid tok det (tjenester)?: Hvor lang tid tok det? 

Svar Verdi Prosent Antall

0-1 minutt 1 39.38% 243

1-3 minutt 2 42.63% 263

5-10 minutt 3 15.07% 93

15+ minutt 4 2.76% 17

Pågår 5 0.16% 1

Standardavvik.: 0.8 Varians: 0.636 Median: 2 Gj.sn.: 1.82

Maks: 5 Min: 1 Totalt antall svar: 617 (14%)



Ble forespørselen løst?: Ble forespørselen løst? 
Svar Verdi Prosent Antall

Ja 1 87.2% 538

Nei 2 3.89% 24

Henvist 3 4.38% 27

Pågår 4 4.54% 28

Standardavvik.: 0.74 Varians: 0.553 Median: 1 Gj.sn.: 1.26

Maks: 4 Min: 1 Totalt antall svar: 617 (14%)

Hvor mange spørsmål fikk du etter spesifikke bøker? (har dere...): Hvor mange spørsmål fikk du 
etter spesifikke bøker? 

Min: 0.0 Maks: 20.0 Gj.sn.: 0.01 Median: 1 Sum: 57 Totalt antall svar: 13 (0%)

Hvor mange lånekort lagde du?: Hvor mange lånekort lagde du? 
Min: 0.0 Maks: 25.0 Gj.sn.: 0.01 Median: 1 Sum: 54 Totalt antall svar: 13 (0%)

Hvor mange manuelle utlån ble det?: Hvor mange manuelle utlån ble det? 

Min: 0.0 Maks: 15.0 Gj.sn.: 0.01 Median: 2 Sum: 58 Totalt antall svar: 13 (0%)



Klage/ros: Hva slags tilbakemelding hadde låneren? 



Svar

Bibliofil app funkar dårlig!!!

Magasinbok (skjønnlitteratur) som mentes levert.

Trodde de hadde levert, men var ikke sikker og skulle sjekke.

Manglet 1 cd da språkkurset ble lånt

Boken som hun var purret for hadde hun helt sikkert levert.

Besøkende misfornøyd med behandling fra personale.

Han skjelte ut personalet

Boken som hadde status sendt fra bydelsbibliotek hadde ankommet, uten å utløse innlevert status. 3. gang i dag, 
derfor sendte jeg låner opp for å se. Den var returnert.

Folk må slutte å sleike på fingrene når de leser avisen. 

SÅ kjekt å se at barn låner bøker. Takk for bibliotekloven, slik at biblioteket består og ikke blir ødelagt av uvettige 
politikere!

Sykloteket :) utstilling

Takket generelt for tjenestene vi hadde, samt begeistret for muligheten barn hadde til å tegne i barneavdelingen

Han ville klage på behandling han hadde fått på en filial. Var røff og uvennlig.

Låneren er misfornøyd med at aviskroken er i biblioteket der man kan høre andre lånere. Han foreslo at vi skal sette 
opp en glassvegg med dør rundt aviskroken, slik at de er skjermet. Dette vil gjøre at tjenesten blir mer slik den er 
ment, og at vi som arbeidstakere får en mer meningsfylt arbeidsdag og bedre psykisk helse.

Veldig fornøyd med hjelpen om app-bruk

Utrolig pent og ryddig Åsane bibliotek!

Innlån som var levert, men ikke forsvunnet fra lånekortet

At han hadde brukt instagram til å skryte av meg

Glad for å få god oppfølging på pc, hjelp til å skrive ut

svært takksam for hjelp

Påstått ikke lånt! Men ordnet seg helt fint, materialet sto på hyllen.

manglande service og hjelp til å finne høglesingsbøker for barn og vaksne på fleire avdelingar, kom difor hit for å få 
hjelp

Mye kjekkere å ha avisene her oppe enn nede i kjelleren.

Dårlig DVD plate til reparasjon

Flott utstillng som minner om boder med bøker til sals langs Seinen i Paris:)

Vanskelig å printe uten bank-ID

Landås sitt tilbud til voksne for dårlig, fast låner redusert bruken til et minimum fra tidligere bruk 4-5 dager pr.uke.

Reservert materiale som var lånt på datterens kort, ble ikke registrert i appen hennes mente hun. Det pleide å gjøre 
det.

Låner ønsket å slette lånekortet. Det er slettet.

Stas med bibliotek på Laksevåg!

At biblioteket er tilbake på Laksevåg

Støy der man kunne lese aviser, ønsker at avisene skal være på voksenavdeling 

Veldig kjekt arrangement 

Dagbladet fra i går borte/stjålet

Tusen hjertelig takk for hjelpen. Hva skulle vi gjort uten bibliotekarene!



Fint her

Totalt antall svar: 36 (0%)


